
Usmernenie k príspevkom za stravovanie

· Po predložení písomnej žiadosti člena domácnosti ( viď príloha) a rozhodnutia o statuse  hmotnej núdze  z  Úradu prace, sociálnych vecí a rodiny , ktorej sa poskytuje pomoc v hmotnej núdzi, dieťa a žiak príspevok na nákup potravín a príspevok na režijné náklady neuhrádza. ( aj dieťa MŠ)

· Pokiaľ dieťa alebo žiak spĺňa podmienky podľa § 140 ods. 11 zákona č. 245/2008 Z. z., tak zriaďovateľ (orgán miestnej štátnej správy v školstve, obec alebo samosprávny kraj) je povinný príspevok na stravovanie (potraviny a režijné náklady) odpustiť po písomnej žiadosti žiaka alebo zákonného zástupcu. V takomto prípade náklady na stravovanie detí a žiakov, ktorým bol príspevok odpustený, uhrádza v plnej miere zriaďovateľ.

· Žiadosť o odpustenie príspevku za stravovanie musí byť podpísaná riaditeľom a doručená zriaďovateľovi ( p. Šikurovej alebo p. Marčekovej)


· Ak stanovená výška finančného limitu na nákup potravín presahuje poskytnutú dotáciu na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa alebo žiaka („dotácia na stravu 1,30€“), je zriaďovateľ povinný aj tento rozdiel pre deti a žiakov v hmotnej núdzi odpustiť. – dieťa MŠ 0,40 e a žiak ZŠ 0,20 e

· Jedná sa len o deti a žiakov člena domácnosti, ktorej sa poskytuje pomoc v hmotnej núdzi, pokiaľ je člen domácnosti s príjmom na hranici životného žitného minima je povinný uhradiť  rozdiel medzi dotáciou a výškou ceny stravnej jednotky.


· Vzniknuté nedoplatky vedúce školských jedálni budú fakturovať zriaďovateľovi Mestu Turčianske Teplice každý mesiac.
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